6 lepeses EKG elemzes
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6 lepeses EKG elemzes

Lényeg: mi1 a legveszélyesebb

e 1. Van-e elektromos aktivitas?

« 2. Mekkora a kamrai frekvencia?

3. Szabalyos vagy irregularis a ritmus?

* 4. A QRS sziik vagy sz¢les?

5. Van-e pitvari aktivitas?

6. A P hulldamok kapcsoldédnak-e a QRS-hez?



6 lepeses EKG elemzes

e 1. Van-e elektromos aktivitas?
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6 lepeses EKG elemzes

e 2. Mekkora a kamral frekvencia?
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6 lepeses EKG elemzes

» 3. Szabalyos vagy irregularis a ritmus?
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6 lepeses EKG elemzes
+ 4. A QRS sziik vagy széles?
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6 1epéses EKG elemzes

5. Van-e pitvari aktivitas?

Legjobban lathatd a 12 elvezetéses EKG st. Il és V1 elvezetésében. Sinus
csom¢ az ingerképzo hely, ha aVR-ben negativ a P hullam.
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6 lepeses EKG elemzes
6. A P hullamok kapcsolédnak-e a QRS-hez?
MWR vm ﬂ V4

lgen — nem ?

Sinus ritmus vagy M [\ liAsasmar EasL

pitvar-kamrai blokk ?
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Futasi sebesseg 25mm/sec
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